



## **LÉTESÍTMÉNYI TŰZOLTÓPARANCSNOKOK KONZULTÁCIÓJA BM OKF 2012.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2012.09.14 07:59:57)*

**Az önkormányzatiak után a létesítményi tűzoltó-parancsnokságok parancsnokait is szakmai konzultációra hívta a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság. Az elmúlt félév tapasztalatait összegző, szeptember 13-án megtartott megbeszélésen 43 létesítményi tűzoltóság képviseltette magát.**

### **LÉTESÍTMÉNYI TŰZOLTÓPARANCSNOKOK KONZULTÁCIÓJA BM OKF 2012.**

-  
Az önkormányzatiak után a létesítményi tűzoltó-parancsnokságok parancsnokait is szakmai konzultációra hívta a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság. Az elmúlt félév tapasztalatait összegző, szeptember 13-án megtartott megbeszélésen 43 létesítményi tűzoltóság képviseltette magát.

Dr. Góra Zoltán t. dandártábornok, főigazgató-helyettes a konzultációt megnyitva a létesítményi tűzoltóságok irányítóit is arra kérte, hogy mondják el jobbító szándékú javaslataikat és észrevételeket az elmúlt félév tapasztalatairól, hiszen ezek segítik a összehangoltabb szabályozást és a hatékonyabb működést.

Ezt követően Bérczi László t. dandártábornok, országos tűzoltósági főfelügyelő röviden összefoglalta mindazt, ami az elmúlt hónapokban a tűzvédelem rendszerének megújítása érdekében történt, külön kitérve a létesítményi tűzoltóságokat, illetve a hatósági tevékenységet érintő változásokra és szabályokra. Arra kérte az értekezleten megjelent parancsnokokat és képviselőiket, hogy mondják el, miben várnak segítséget vagy megerősítést, hiszen közös cél a hatékony tűzvédelem, és a mindennapi feladatok magas szinten történő ellátása. A tábornok megerősítette, a katasztrófavédelem várja a javaslatokat, véleményeket a létesítményi tűzoltók képzéséről, a hivatásos szervekkel közösen végzett munkáról, a felügyeleti tevékenységről, valamint a rendszerbeállító gyakorlat tapasztalatairól.

A konzultáció további részében több parancsnok is elmondta a működés során szerzett pozitív és negatív tapasztalatait, többen segítséget kértek a szabályok egységes értelmezéséhez, illetve ahhoz, miként közvetítsék a gazdálkodó szervek felé a katasztrófavédelem elvárásait.

A szakterületét illetően a főfelügyelő válaszolt a kérdésekre, illetve felvetésekre. A gazdálkodási, informatikai, humán, illetve képzési területeket érintő kéréseket és kérdéseket a létesítményi tűzoltóságok is írásban kapják meg az illetékes szakterületi vezetőktől a Létesítményi Tűzoltóságok Szövetségén keresztül.

Forrás: [www.katasztrofavedelem.hu](http://www.katasztrofavedelem.hu)

Szekszárd, 2012.09.14.

Hollósi Tibor titkár  
Tolna Megyei Tűzoltószövetség